

## ஆற்காடு நகராட்சி

2022 மே மாதம் 30 ஆம் நாள் திங்கட்கிழமை பிற்பகல் 3.00 மணிக்கு 1920 ஆம் ஆண்டு தமிழ்நாடு மாவட்ட நகராட்சிகள் சட்டம் அட்டவணை 3ல் விதி 2(1) இன்படி சாதாரணக் கூட்டம் ஆற்காடு நகராட்சி அலுவலகத்தில் உள்ள மன்ற அரங்கில் நடைபெறும்.

### குறள் எண். 1029

இடும்பைக்கே கொள்கலம் கொல்லோ குடும்பத்தைக்  
குற்ற மறைப்பான் உடம்பு. n

**பொருள்.** தன்னைச் சார்ந்துள்ள குடிகளுக்குத் துன்பம் வராமல் தடுத்துத் தொடர்ந்து அக்குடிகளைக் காப்பாற்ற முயலுகிற ஒருவன், துன்பத்தைத் தாங்கி கொள்ளவே பிறந்தவனாகப் போற்றப்படுவான்.

### மன்றப்பொருள்

**பொருள் எண்.01)** இந்நகராட்சி ஆணையாளர் அவர்களின் ஏப்ரல்-2022 மாத நாட்குறிப்பு மன்றத்தின் பார்வைக்கும், பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அ.கு.:- 1) மன்றம் பதிவுசெய்யலாம்.

ந.க.எண்.0665/2018/சி1

**தீர்மான எண்.75,** பதிவுசெய்யப்பட்டது

**பொருள் எண்.02)** இந்நகராட்சி பொறியாளர் அவர்களின் ஏப்ரல்-2022 நாட்குறிப்பு மன்றத்தின் பார்வைக்கும், பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அ.கு. 1) மன்றம் பதிவுசெய்யலாம்

**தீர்மான எண்.76,** பதிவுசெய்யப்பட்டது

**பொருள் எண்.03)** இந்நகராட்சியின் பொது சுகாதாரப்பிரிவில் திடக்கழிவு மேலாண்மைத் திட்டத்தின் கீழ் Tata Hitachi Front end Loader வாகனம் TN73AV4824 பழுதடைந்துள்ளதால் இதனை Chennai SSSS Equipments Pvt. Ltd, சென்னை என்ற அங்கிகரிக்கப்பட்ட நிறுவனத்தில் பழுதுக்களை நிவர்த்தி செய்ய 15.03.2022ஆம் நாளில் நேரடியாக விலைப்புள்ளி கோரப்பட்டதில், 17.03.2022ஆம் நாளில் விலைப்புள்ளி பெறப்பட்டமைக்கு செலவினத் தொகையாக ரூ.90884/- க்கு மன்றத்தின் முன் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அ.கு : 1) மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

2) Tata Hitachi Front end Loader வாகனம் TN73AV4824-ல் ஏற்பட்டுள்ள பழுதுக்களை உடனடியாக அதன் அங்கிகரிக்கப்பட்ட நிறுவனத்தின் மூலம் நிவர்த்தி செய்யவும் அதற்கான செலவினத்திற்கும் மன்றப்பொருள் எதிர்நோக்கி நகரமன்ற தலைவர் அவர்கள் ஒப்புதல் அளித்தமைக்கும் பொது சுகாதாரம் மற்றும் நிர்வாக நலன் கருதி மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

3) வாகனத்தின் பழுதுக்களை நிவர்த்தி செய்ய வேண்டி செலவினத்தினை வருவாய் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

ந.க.எண்.302/202222/எச்1

**தீர்மான எண்.77,** அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது

**பொருள் எண்.04)** இராணிப்பேட்டை மாவட்ட ஆட்சியர் மற்றும் மாவட்ட ஊரக வளர்ச்சி முகமை பெருந்தலைவரின் செயல்முறைகள் ந.க.எண்.அ4/1534/2021 நாள். 28.02.2022ன் படி சட்டமன்ற உறுப்பினர் தொகுதி மேம்பாட்டு திட்டத்தின் 2021-22ன் கீழ் ஆற்காடு சட்டமன்ற உறுப்பினர் அவர்கள் அலுவலகத்திற்கு தேவையான கணினி டேபிள், சேர், பிரிண்டர் UPS மற்றும் இதர மின் உபகரணங்கள் சப்ளை செய்தல் பணிக்கு ரூ.99,000/-க்கு நிர்வாக அனுமதி அளித்து உத்தரவிடப்பட்டுள்ளதை மன்றத்தின் பார்வைக்கும், பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அ.கு : 1) மன்றம் பதிவு செய்யலாம்.

2) இப்பணிக்கு நகரமன்ற தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோர நடவடிக்கை மேற்கொண்டமைக்கும் மன்றம் ஒப்புதல் வழங்கலாம்.

**தீர்மான எண்.78,** அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது

**பொருள் எண்.05)** இந்நகராட்சியின் பொது சுகாதாரப் பிரிவில் திடக்கழிவு மேலாண்மைத் திட்டத்தின் கீழ் 2022ஆம் வருடத்திற்கு தூய்மைப் பணியாளர்களை கொண்டு பொது சுகாதாரப் பணிகளை மேற்கொள்ள தளவாட சாமான்கள் தேவைப்படுவதால், இதனை ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரி நடவடிக்கை எடுக்க தோராயச் செலவினத் தொகை ரூ.2.50 இலட்சத்திற்கு மன்றத்தின் முன் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அ.கு : 1) மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

2) திடக்கழிவு மேலாண்மைத் திட்டத்தின் கீழ் 2022ஆம் வருடத்திற்கு தூய்மைப் பணியாளர்களை கொண்டு பொது சுகாதாரப் பணிகளை மேற்கொள்ள தளவாட சாமான்கள் தேவைப்படுவதால் இதனை ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரி நடவடிக்கை மேற்கொள்ள மன்றப்பொருள் எதிர்நோக்கி நகரமன்றத் தலைவர் அவர்களின் ஒப்புதல் அளித்தமைக்கும் மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்,

3) பொது சுகாதார தளவாட சாமான்களை வாங்கும் செலவினத்தை வருவாய் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

ந.க.எண்.473/2022/எச்1

**தீர்மான எண்.79,** அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது

**பொருள் எண்.06)** தூய்மை இந்தியா திட்டம் மற்றும் திடக்கழிவு மேலாண்மைத் திட்டத்தின் கீழ் மத்திய அரசின் MOUD துறையினர் star Rating ஒவ்வொரு உள்ளாட்சி அமைப்புகளுக்கும் வழங்கி வருகின்றனர். அதன் ஒரு பகுதியாக ஆற்காடு நகராட்சியின் சேகரமாகும் திடக்கழிவுகளை திடக்கழிவு மேலாண்மை விதிகளின்படி முறையே தரம் பிரித்து கையாளப்பட்டு வருகிறது. மேலும், (Secondary Storage) இரண்டாம் நிலை சேகரிப்பு மற்றும் (Transportation) செய்வது முற்றிலும் தவிர்க்கப்பட்டுள்ளது. எனவே, ஆற்காடு நகராட்சியினை குப்பையில்லா நகராட்சியாக (Garbage Free City) மூன்று நட்சத்திர அங்கீகாரம் (Three Star Rating) பெற சுய உறுதிமொழி சான்றிதழ் (self Declaration) அனுமதித்து மன்றத் தீர்மானம் நிறைவேற்றப்பட்டுள்ளது. எனவே, இந்நகராட்சிக்கு உட்பட்ட பொது மக்களிடம் இருந்து இப்பொருள் தொடர்பாக ஆலோசனைகள் மற்றும் ஆட்சேபனைகள் எவையேனும் இருப்பின் ஆணையாளர் ஆற்காடு நகராட்சி அவர்களுக்கு எழுத்துவாயிலாக 15 தினங்களுக்குள் தெரிவிக்குமாறு தினச் செய்திதாளில் 02.03.2022ல் தினதந்தி செய்திதாளில் விளம்பரம் செய்யப்பட்டமைக்கு செலவினத் தொகை ரூ.3124/-க்கு மன்றம் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அ.கு. 1) மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

2) தூய்மை இந்தியா திட்டம் மற்றும் திடக்கழிவு மேலாண்மைத் திட்டத்தின் கீழ் மத்திய அரசின் star Rating பெறவேண்டி திடக்கழிவு மேலாண்மைத் திட்டத்தின் கீழ் முறையாக தரம் பிரித்து கையாளப்பட்டு வருகிறது என்பதற்கான மூன்று நட்சத்திர அங்கீகாரம் பெற

வேண்டி தினசரி செய்தி தாளில் ஒரு நாள் மட்டும் பொது மக்களுக்கு விளம்பரம் செய்யப்பட்டமைக்கு மன்றப் பொருள் எதிர்நோக்கி நகர மன்றத் தலைவர் அவர்கள் ஒப்புதல் அளித்தமைக்கும் மன்றம் அனுமதி வங்கலாம்.

3) விளம்பரம் செலவினத் தொகையினை வருவாய் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

ந.க.எண். 337/2022/எச்1

**தீர்மான எண்.80, அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது**

**பொருள் எண்.07)** தூய்மை இந்தியா திட்டத்தின் கீழ் ஆற்காடு நகராட்சியில் 100 சதவீதம் திறந்த வெளியில் மலம் கழித்தல் (Open Defection Free+) இல்லாத நகராட்சியாக பிரகடனம்படுத்த வேண்டி ஆற்காடு நகராட்சியில் மொத்தம் உள்ள 30 வார்டுகளிலும் திறந்த வெளியில் மலம் கழித்தல் இல்லாத தூய்மையான நகராட்சியாக (Open Defection Free+) பிரகடனப்படுத்தப்பட்டுள்ளது.

எனவே, இது குறித்து பொது மக்களிடமிருந்து கருத்துகள் மற்றும் ஆட்சேபணைகள் ஏதேனும் இருப்பின் 15 தினங்களுக்குள் இந்நகராட்சி ஆணையாளர் அவர்களுக்கு நேரடியாகவோ அல்லது எழுத்து மூலமாகவோ தகவல் தெரிவிக்குமாறு தினசரி செய்தி தாளில் 02.03.2022ஆம் நாளின் தினமணி செய்தியில் விளம்பரம் செய்யப்பட்டது இதற்கான செலவினத் தொகை ரூ.2520/-க்கு மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது

அ.கு:- 1) மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

2)இந்நகராட்சியின் எல்லைக்குட்பட்ட பகுதிகளில் திறந்த வெளியில் மலம் கழித்தல் இல்லை என்பதை பிரகடனப்படுத்த தினசரி செய்திதாளில் பொது மக்களுக்கு மாவட்ட அளவிலான விளம்பரம் செய்ய மன்ற பொருளினை எதிர்நோக்கி நகர மன்றத் தலைவர் அவர்களின் ஒப்புதல் பெற்றமைக்கும் மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

3)விளம்பரச் செலவினத் தொகையினை வருவாய் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

ந.க.எண். 337/2022/எச்1

**தீர்மான எண்.81, அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது**

**பொருள் எண்.08)** இந்நகராட்சியின் எல்லைக்குட்பட்ட குடியிருப்பு மற்றும் வணிக வளாகப் பகுதிகளில் உருவாகும் கொசு புழுக்களை அழிக்க வேண்டியுள்ளதால் இதற்காக அபேட் 100 லிட்டர் மற்றும் பைரித்திரம் 100 லிட்டர் தேவைப்படுகிறது. எனவே, இதனை தமிழ்நாடு மருத்துவ கழகத்தின் (TNMSC) வாயிலாக விலைப்புள்ளி கோரி நடவடிக்கை மேற்கொள்ள தோராச் செலவினத் தொகை ரூ.2.50 இலட்சத்திற்கு மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அ.கு:- 1) மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

2)டெங்கு மற்றும் மலேரியா போன்ற கொசுக்களை முற்றிலும் அழிக்க வேண்டியுள்ளதால் இதற்கான அபேட் 100 லிட்டர் மற்றும் பைரித்திரம் 100 லிட்டரை தமிழ்நாடு மருத்துவ கழகத்தின் மூலம் விலைப்புள்ளி கோரி வாங்க மன்றப்பொருள் எதிர்நோக்கி நகர மன்றத் தலைவர் அவர்களின் ஒப்புதல் அளித்தமைக்கும் மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

3)கொசு அழிக்கும் மருந்துக்களை வாங்க ஆகும் செலவினத் தொகையினை வருவாய் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

ந.க.எண். 474/2022/எச்1

**தீர்மான எண்.82, அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது**

**பொருள் எண்.9)** இந்நகராட்சியின் பொது சுகாதாரப் பிரிவில் திடக்கழிவு மேலாண்மைத் திட்டத்தின் கீழ் இந்நகரத்தில் தினசரி சேகரமாகும் மக்கும் மற்றும் மக்கா குப்பைகளை எடை அளவினை மேற்கொள்ள எடை இயந்திரங்களை கொண்டு பயன்பாட்டில் உள்ளமைக்கு, நான்கு இயந்திரங்கள் தற்போது மின்கலன் (Battery) பழுதடைந்துள்ளதால் புதிய மின்கலன்களை விலைப்புள்ளிகள் கோரி நிவர்த்தி செய்ய தோராயச் செலவினத் தொகை ரூ.30000/-க்கு மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அ.கு:- 1) மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

2) திடக்கழிவு மேலாண்மைத் திட்டத்தின் கீழ் பயன்பாட்டில் உள்ள எடை இயந்திரங்களில் நான்கு இயந்திரங்களின் மின்கலன் பழுது ஏற்பட்டதால் இதனை விலைப்புள்ளிகள் கோரி புதிய மின்கலன்களை மாற்ற வேண்டி நடவடிக்கைகள் மேற்கொள்ள மன்றப்பொருள் எதிர்நோக்கி நகரமன்றத் தலைவர் அவர்களின் ஒப்புதல் அளித்தமைக்கும் மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

3) புதிய மின்கலன்களை வாங்குவதற்குண்டான செலவினத் தொகையினை வருவாய் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

ந.க.எண். 475/2022/எச்1

**தீர்மான எண்.83,** அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது

**பொருள் எண்.10)** தூய்மை இந்தியா திட்டத்தின் கீழ் ODF+ மற்றும் GFC Star Star Rating-யினை இந்நகராட்சிக்கு தரச்சான்று பெற வேண்டி நகராட்சி நிர்வாக மண்டல இயக்குநர், வேலூர் அவர்களின் ந.க.எண்.2436/2021/அ3,நாள்.17.03.2022 கடிதத்தில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளவாறு மத்திய அரசின் MoHUA (Ministry of Housing & Urban Affaris) SBM 2.0-வில் ODF+ மற்றும் Garbage free city இந்நகர தரத்தின் ஆவணங்களை MIS Portal பதிவேற்றம் செய்ய வேண்டும் என கீழ்க்கண்டவாறு தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

01. இந்நகராட்சியில் புதியதாக வார்டு மறுவரையறை செய்யப்பட்ட வரைப்படத்தினை CADD மற்றும் KML மென்பொருள் வடிவில் தயாரிக்கப்படவேண்டும்.

02. 30-வார்டுகளின் எல்லைகளின் தகவல்களுடன் GIS (Geographical Information System) Map-இல் பதிவேற்றம் செய்யப்படவேண்டும்.

மேற்காணும் இரண்டு பணிகளும் தேசிய அளவில் முக்கியத்துவம் வாய்ந்த பணியாக உள்ளதால் இதனை தனியார் CADD வரைப்படம் தயாரிப்பாளர்கள் மூலம் விலைப்புள்ளிகளை பெற்று நடவடிக்கைகள் மேற்கொள்ள தோராயச் செலவினத் தொகை ரூ.45000/-க்கு மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அ.கு:- 1) மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

2) தூய்மை இந்தியா திட்டத்தின் கீழ் ODF+ மற்றும் GFC Star Star Rating-யினை ஆவணங்களை தயார் செய்ய தனியார் CADD வரைப்படம் தயாரிப்பாளர்கள் மூலம் விலைப்புள்ளிகளை பெற்று நடவடிக்கைகள் மேற்கொள்ள வேண்டி மன்றப்பொருள் எதிர்நோக்கி நகரமன்றத் தலைவர் அவர்களின் ஒப்புதல் அளித்தமைக்கும் மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

3) இப்பணிக்கான செலவினத்தை வருவாய் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

ந.க.எண். 606/2022/எச்1

**தீர்மான எண்.84,** அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது

**பொருள் எண்.11)** இந்நகராட்சியின் பொது சுகாதாரப் பிரிவில் திடக்கழிவு மேலாண்மைத் திட்டத்தின் கீழ் பயன்பாட்டில் உள்ள TN73AC3454 என்ற இலகு ரக வாகனம் (LCV) திடீர் பழுது காரணமாக இதனை அவசர அவசியம் கருதி உள்ளூர் வாகன பழுது நீக்குபவர்களிடம் நிவர்த்தி செய்யப்பட்டுள்ளது. எனவே, Rabbani Automobiles, Arcot-Rs.4320. ஸ்ரீ வினாயகர் வேண் மெக்கானிக், இராணிப்பேட்டை-Rs.800+400=1200/- மற்றும் Madina Radiators, V.C Motur, Ranipet-Rs.530/- மொத்தம் ரூ.6050/-யினை நகராட்சி ஒட்டுநர் திரு.எம். நரசிம்மன் என்பவரால் செலவினம் மேற்கொள்ளப்பட்டமைக்கு திருப்பி வழங்க மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அ.கு:- 1)மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

2)TN73AC3454 என்ற இலகு ரக வாகனம் (LCV) திடீர் பழுது காரணமாக இதனை அவசர அவசியம் கருதி உள்ளூர் வாகன பழுது நீக்குபவர்களிடம் நிவர்த்தி செய்து செலவினத்தை நகராட்சி ஒட்டுநர் திரு. எம். நரசிம்மன் என்பவர் மேற்கொண்டமைக்கு திருப்பி வழங்க வேண்டி மன்றப்பொருள் எதிர்நோக்கி நகர மன்றத் தலைவர் அவர்களின் ஒப்புதல் அளித்தமைக்கும் மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

3)வாகன பழுதிற்கான செலவினத் தொகையினை வருவாய் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

ந.க.எண். 664/2022/எச்1

**தீர்மான எண்.85,** அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது

**பொருள் எண்.12)** இந்நகராட்சியின் பொது சுகாதாரப் பிரிவில் திடக்கழிவு மேலாண்மைத் திட்டத்தின் கீழ் மூன்று நுண்ணுரக் கிடங்கில் மக்கும் மற்றும் மக்கா குப்பைகளை பிரித்து நுண் உரம் தயார் செய்ய சுய உதவிக்குழுவின 15 பணியாளர்களை கொண்டு பணி நடைபெற்று வருவதில் 31.03.2022 வரை மன்ற அனுமதி முடிவடைவதால், இப்பணி எவ்வித தொய்வின்றி மேலும் தொடரவேண்டி, இராணிப்பேட்டை மாவட்ட ஆட்சியர் அவர்களால் நிர்ணயம் செய்யப்பட்ட தினக்கூலியான ரூ.320/-யினை 01.04.2022 முதல் 31.08.2022 வரை ஐந்து மாதங்களுக்கு ஊதியமாக வழங்க தோராயச் செலவினத் தொகை ரூ.7.40 இலட்சத்திற்கு மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அ.கு. 1) மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

2) திடக்கழிவு மேலாண்மைத் திட்டத்தின் கீழ் உள்ள மூன்று நுண்ணுரக் கிடங்கில் மக்கும் மற்றும் மக்கா குப்பைகளை பிரிக்கவும் மற்றும் நுண் உரம் தயார் செய்யவும் 15 சுய உதவிக்குழு பணியாளர்களை கொண்டு பணியில் ஈடுபடுத்த வேண்டி ஐந்து மாதங்களுக்கு ஊதியம் வழங்க மன்றப்பொருள் எதிர்நோக்கி நகரமன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி அளித்தமைக்கும் மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

3) சுய உதவிக்குழு பணியாளருக்கு மாத ஊதியம் வழங்க வருவாய் நிதியில் இருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

ந.க.எண்.589/2022/எச்1

**தீர்மான எண்.86,** அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது

**பொருள் எண்.13)** இந்நகராட்சியின் பொது சுகாதாரப் பிரிவில் திடக்கழிவு மேலாண்மைத் திட்டத்தின் கீழ் பயன்பாட்டில் உள்ள ஆறு இலகு ரக வானகத்தினை இயக்க மூன்று நிரந்தர ஒட்டுநர்கள் மட்டுமே உள்ளதால், பொது சுகாதார நலன் கருதி மற்ற மூன்று இலகு ரக வானகத்தை இயக்க மூன்று ஒட்டுநர்களை ஆண்கள் சுய உதவிக்குழுப் பணியாளர்களை கொண்டு ஈடுபட்டு வருவதில் 31.03.2022நாளூடன் மன்ற அனுமதி முடிவடைகிறது. எனவே,

இதே சுய உதவிக்கு பணியாளர்களை தொடர்ந்து 01.04.2022 முதல் 31.08.2022 வரை ஐந்து மாதங்களுக்கு இராணிப்பேட்டை மாவட்ட ஆட்சியர் அவர்களின் செயல்முறைகள் Rc.F4/4406/2021. நாள்.11.06.2021-இல் தெரிவிக்கப்பட்ட தினக்கூலி (2021-2022) 35. Jeep Drivier (Light Duty) ரூ.431/-ஆக நிர்ணயம் செய்யப்பட்டுள்ளதை ஊதியமாக வழங்க தோராயச் செலவினத் தொகை ரூ.2.00 இலட்சத்திற்கு மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அ.கு. 1)மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

- 2) திடக்கழிவு மேலாண்மைத் திட்டத்தின் கீழ் மூன்று இலகு ரக வாகனத்தினை மூன்று சுய உதவிக்குழு பணியாளர்களை கொண்டு இயக்க வேண்டியுள்ளதால் ஐந்து மாதங்களுக்குண்டான ஊதியம் வழங்க மன்றப்பொருள் எதிர்நோக்கி நகரமன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி வழங்கப்பட்டமைக்கும் மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
- 3) மூன்று சுய உதவிக்குழு ஒட்டுநர்களுக்கு மாத ஊதியத்தினை வருவாய் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதி வாங்கலாம்.

ந.க.எண். 618/2019/எச்1

**தீர்மான எண்.87,** அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது

**பொருள் எண்.14)** இந்நகராட்சியின் பொது சுகாதாரப் பிரிவில் திடக்கழிவு மேலாண்மைத் திட்டத்தின் கீழ் செயலாக்கத்தில் உள்ள மூன்ற நுண்ணூர மையங்களில் தயார் செய்யப்படும் உரங்களை ஜலிக்க வேண்டியுள்ளதினால் இதற்காக மூன்று ஜல்லடைகளை ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரி நடவடிக்கைகள் எடுக்க இதற்கான தோராயச் செலவினத் தொகை ரூ.2.00 இலட்சத்திற்கு மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அ.கு: 1)மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

- 2)திடக்கழிவு மேலாண்மைத் திட்டத்தின் கீழ் செயலாக்கத்தில் உள்ள மூன்று நுண்ணூர மையங்களில் தயார் செய்யப்படுகிற உரங்களை ஜலிக்க வேண்டியுள்ளதினால் இதற்காக மூன்று ஜல்லடைகளை ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரி நடவடிக்கை எடுக்க மன்றப்பொருள் எதிர்நோக்கி நகர மன்றத் தலைவர் அவர்களின் ஒப்புதல் பெறப்பட்டமைக்கும் மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
- 3)மூன்று ஜல்லடைகள் வாங்குவதற்கான செலவினத் தொகையினை வருவாய் நிதியில் மேற்கொள்ளலாம்.

ந.க.எண்.475/2022/எச்1

**தீர்மான எண்.88,** அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது

**பொருள் எண்.15)** இந்நகராட்சியின் பொது சுகாதாரப் பிரிவில் திடக்கழிவு மேலாண்மைத் திட்டத்தின் கீழ் பயன்பாட்டில் உள்ள மண் அள்ளும் (JCB) Front end loader வாகனத்தில் பெரிய வாளி மட்டுமே உள்ளதினால் கால்வாய்களின் கழிவுகள் மற்றும் இடுக்கமான இடங்களில் பயன்படுத்த முடியாத நிலையில் உள்ளது. எனவே, சிறிய வாளி ஒன்றுயினை விலைப்புள்ளி கோரி வாங்க வேண்டி இதற்கான தோராயச் செலவினத் தொகை ரூ.33000/-க்கு மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அ. கு. 1)மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

- 2)இந்நகராட்சியில் திடக்கழிவு மேலாண்மைத் திட்டத்தின் கீழ் பயன்பாட்டில் மண் அள்ளும் (JCB) Front end loader வாகனத்தில் பெரிய வாளி மட்டுமே உள்ளதினால், மற்ற சிறிய வேலைகளுக்கு பயன்பாடமல் உள்ளது. எனவே, சிறிய வாளியினை விலைப்புள்ளி கோரி நடவடிக்கை எடுக்க வேண்டி மன்றப்பொருள் எதிர்நோக்கி நகர மன்றத் தலைவர் அவர்களின் ஒப்புதல் அளித்தமைக்கும் மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

3)சிறிய வாளியினை வாங்குவதற்குண்டான செலவினத் தொகையினை வாருவாய் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

ந.க.எண்.477/2022/எச்1

**தீர்மான எண்.89,** அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது

**பொருள் எண்.16)** இந்நகராட்சியின் பொது சுகாதாரப் பிரிவில் திடக்கழிவு மேலாண்மைத் திட்டம், பொது சுகாதாரப் பணிகள், பேருந்து நிலையம், பொது கழிப்பிடங்கள், மார்க்கெட் மற்றும் பொது மக்கள் அதிகம் கூடும் இடங்களில் கிருமி நாசினியான நீர்த்த சுண்ணாம்பு தூள் தெளிக்க வேண்டி 10 மெட்ரிக் டன் நீர்த்த சுண்ணாம்பு தூள் தேவைப்படுவதால், இதனை ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரி நடவடிக்கைகள் மேற்கொள்ள தோராயச் செலவினத் தொகை ரூ.1,20,000/க்கு மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அ.கு: 1) மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

2)பொது சுகாதாரப் பணிகள் மற்றும் திடக்கழிவு மேலாண்மைப் பணிகளுக்கு கிருமி நாசினியான நீர்த்த சுண்ணாம்பு தூள் விலைப்புள்ளிகள் கோரி நடவடிக்கை மேற்கொள்ள மன்றப்பொருள் எதிர்நோக்கி நகரமன்றத் தலைவர் அவர்களின் ஒப்புதல் அளித்தமைக்கும் மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

3)நீர்த்த சுண்ணாம்பு தூள் வாங்குவதற்குண்டான செலவினத் தொகையினை வருவாய் நிதியில் மேற்கொள்ள மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

ந.க.எண்.475/2022/எச்1

**தீர்மான எண்.90,** அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது

**பொருள் எண்.17)** இந்நகராட்சியின் திடக்கழிவு மேலாண்மைத் திட்டத்தின் கீழ் பயன்பாட்டில் உள்ள TN73AC6529 இலகு ரக வாகனத்தில் மின்கலன் பழுது ஏற்பட்டதால் இதனை உடனடியாக சரிசெய்ய வேண்டி உள்ளூர் மின்கலன் விற்பனையாளர்களிடம் இருந்து புதிய மின்கலனுக்கான விலைப்புள்ளி கோரி நடவடிக்கைகள் எடுக்க வேண்டி தோராயச் செலவினத் தொகை ரூ.5000/-க்கு மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அ.கு. 1)மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

2)TN73AC6529 இலகு ரக வாகனத்தில் மின்கலன் பழுது ஏற்பட்டதால் இதனை உடனடியாக சரிசெய்ய வேண்டி உள்ளூர் மின்கலன் விற்பனையாளர்களிடம் விலைப்புள்ளிகள் கோரி நடவடிக்கை மேற்கொள்ள மன்றப்பொருள் எதிரிநோக்கி நகரமன்றத் தலைவர் அவர்கள் ஒப்புதல் அளித்தமைக்கும் மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

3)புதிய மின்கலன் வாங்குவதற்குண்டான செலவினத் தொகையினை வருவாய் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

ந.க.எண். 507/2022/எச்1

**தீர்மான எண்.91,** அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது

**பொருள் எண்.18)** இந்நகராட்சியின் பொது சுகாதாரப் பிரிவில் திடக்கழிவு மேலாண்மைத் திட்டத்தின் கீழ் பயன்பாட்டில் உள்ள TN73AC3449 என்ற இலகு ரக வாகனம் திடீர் பழுது ஏற்பட்டதால் இதனை உடனடியாக அதன் அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிறுவனமான TATA Lawrence Auto Tech Llp, Vellore என்ற இடத்தில் நிவர்த்தி செய்யப்பட்டது. எனவே, இதற்கான செலவினத் தொகை ரூ.23,660/-யினை மேற்படி நிறுவனத்திற்கு வழங்க மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அ.கு. 1)மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

2)TN73AC3449 என்ற இலகு ரக வாகனம் திடீர் பழுது ஏற்பட்டதால் இதனை உடனடியாக அதன் அங்கீகரிக்கப்பட்ட TATA Lawrence Auto Tech Lp, Vellore என்ற நிறுவனத்தில் சரி செய்தமைக்கு மன்றப்பொருள் எதிர்நோக்கி நகர மன்றத் தலைவர் அவர்கள் ஒப்புதல் அளித்தமைக்கும் மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

3)வாகன பழுதிற்கான செலவினத் தொகையினை வருவாய் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

ந.க.எண். 606/2022/எச்1

**தீர்மான எண்.92, அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது**

**பொருள் எண்.19)** இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.19, TNHB-ல் உள்ள Bio Gas Plant இயந்திரத்தில் உள்ள கழிவுநீர் சேமிப்புத் தொட்டியில் உள்ள கழிவுகள் மற்றும் கழிவுநீரை லாரி மூலம் அப்புறப்படுத்தவும் சுத்தம் செய்திடவும் அதற்கான பணி மேற்கொள்வதற்கான தோராய மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.1.00 லட்சத்திற்கு மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அ.கு. 1) மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

2) மேற்கண்ட செலவினத்தை பொதுநிதியில் இருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றம் ஒப்புதல் வழங்கலாம்.

**தீர்மான எண்.93, அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது**

**பொருள் எண்.20)** ஆற்காடு நகராட்சியில் சொத்துவரி சீராய்வு - 2022 தமிழ்நாடு அரசாணை எண்.52, நாள்.30.03.2022-ல் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ள சொத்துவரி பொது சீராய்வு செய்தற்கான சுய மதிப்பீட்டு படிவங்கள் அச்சடிப்பதற்கும் தோராய செலவு தொகை ரூ.1,00,000-ம், சொத்துவரி சீராய்வு செய்வது பொதுமக்களின் கருத்துக்கள் மற்றும் ஆட்சேபணைகள் பெறுவதற்கு தமிழ் மற்றும் ஆங்கில தினசரி நாளிதழ்களில் விளம்பரம் செய்ய தோராய செலவினம் ரூ.2,00,000/-ம் மற்றும் சொத்துவரி சீராய்வு பணிகளுக்கு எழுதுபொருட்கள் மற்றும் இதர செலவினங்கள் தொகை ரூ.1,00,000/- ஆக மொத்தம் தொகை ரூ.4,00,000/- இலட்சம் (ரூபாய் நான்கு இலட்சம்) செலவினத்திற்காக ஒதுக்கீடு செய்ய மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அ.கு. 1) மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

2) சொத்துவரி சீராய்விற்கு செலவினத் தொகை ரூ.4,00,000/- அவசர அவசியம் கருதி பொதுநிதியில் இருந்து மேற்கொள்ளலாம்.

ந.க.எண்.587/2022/அ1

**தீர்மான எண்.94, அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது**

**பொருள் எண்.21)** இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண். 1 முதல் 30 வரையிலான பகுதிகளிலுள்ள 72 எண்ணங்கள் (Deep collection Bins) குப்பை தொட்டிகள் யாவும் தற்போது பயனற்ற நிலையில் பயன்பாட்டில் இல்லாததால் பொதுமக்களுக்கு சுகாதார சீர்கேடு ஏற்படாத வண்ணம், மக்களின் நலன்கருதி மேற்கண்ட குப்பை தொட்டிகளை அப்புறப்படுத்தவும், அப்புறப்படுத்திய பின் அந்த இடத்தில் பள்ளத்தை சமன்செய்திடவும் மேற்கண்ட பணி மேற்கொள்வதற்கான தோராய மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.2.50 இலட்சத்திற்கு மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அ.கு. 1) மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

2) மேற்கண்ட செலவினத்தை பொதுநிதியில் இருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றம் ஒப்புதல் வழங்கலாம்.



3) இப்பணியின் அவசர அவசியம் கருதி நகரமன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று மன்ற ஒப்புதலை எதிர்நோக்கி மேற்கண்ட பணிக்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி கோர நடவடிக்கை மேற்கொண்டமைக்கும் மன்றம் ஒப்புதல் வழங்கலாம்.

**தீர்மான எண்.95,** அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது

**பொருள் எண்.22)** இந்நகராட்சியில் புதியதாக Market and Bus stand அமைக்கும் பணிகளை மேற்கொள்வதற்கு பழைய கட்டிடத்தினை ஆய்வுசெய்து Stability of the building மற்றும் Soil Test ஆய்வறிக்கை தர முதல்வர், அரசு பொறியியல் கல்லூரி, தருமபுரி அவர்களுக்கு செலுத்தவேண்டிய Consultancy fees ரூ.59,000/-க்கு மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது. அ.கு. 1) மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

2) இப்பணியின் அவசர அவசியம் கருதி, நகரமன்றத்தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று மன்ற ஒப்புதலை எதிர்நோக்கி இதற்கான செலவினம் மேற்கொண்டமைக்கும் மன்றம் ஒப்புதல் வழங்கலாம்.

3) இப்பணிக்கான செலவினத்தை பொதுநிதியில் இருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றம் ஒப்புதல் வழங்கலாம்.

**தீர்மான எண்.96)** அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது

**பொருள்எண்.23)** இந்நகராட்சியில் அலுவலக பயன்பாட்டில் உள்ள UPS பழுதடைந்துள்ளதாலும் அடிக்கடி மின்வெட்டு ஏற்படுவதாலும் அலுவலக பயன்பாட்டில் உள்ள கணினிகள் மற்றும் அதனை சார்ந்த இதர கணினி உபகரணங்கள் அடிக்கடி பழுதடைவதால் நிர்வாக நலன் கருதி பொதுசுகாதாப்பிரிவு, நகரமைப்பு பிரிவு, வருவாய்ப்பிரிவு, பொறியியல் பிரிவு, பொதுப்பிரிவு ஆகிய பிரிவுகளுக்கு தனித்தனியாக UPS 10KVA – 2, UPS 5KVA-1 ஆகியவை புதிதாக வாங்கி பொருத்துவதற்கும், தனித்தனியாக பிரிவுவாரியாக மின்வசதி ஏற்படுத்திடவும், UPS சார்ந்த உதிரி பாகங்கள் வாங்கி பொருத்துவதற்கும் பணி மேற்கொள்வதற்கான தோராய மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.9.95 இலட்சத்திற்கு மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அ.கு. 1) மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

2) மேற்கண்ட செலவினத்தை பொதுநிதியில் இருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றம் ஒப்புதல் வழங்கலாம்.

3) இப்பணியின் அவசர அவசியம் கருதி, நகரமன்றத்தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று மன்ற ஒப்புதலை எதிர்நோக்கி மேற்கண்ட பணிக்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி கோருவதற்கு நடவடிக்கை மேற்கொண்டமைக்கும் மன்றம் ஒப்புதல் வழங்கலாம்.

**தீர்மான எண்.97,** அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது

**பொருள் எண்.24)** இந்நகராட்சியில் 2020-2021 ஆம் ஆண்டிற்கான ஆண்டுக்கணக்குகள் பொது குடிநீர் நிதி மற்றும் கல்விநிதி உரிய தலைப்பு வாரியாக இறுதி இருப்புஇணக்கம் செய்து வழங்கப்பட்டதற்கான தொகை ரூ.80000/-வழங்க ஒப்புதலுக்கு சமர்ப்பிக்கப்படுகிறது.

அ.கு.:- மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

**தீர்மான எண்.98,** அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது

**பொருள் எண்.25)** ஆற்காடு நகராட்சியில் (National Health Mission) 15வது நிதிக்குழு மான்யம் – 2021-2022ஆம் ஆண்டின் கீழ் ரூ.25.00 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் வார்டு எண்.25 தோப்புக்கான நகர்புற ஆரம்ப சுகாதார நிலையத்தில் நகர்புற சுகாதாரம் மற்றும் ஆரோக்கிய மையம் கட்டுதல் (Urban Health and Wellness Center) பணிக்கு நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை அவர்களின் செயல்முறைகள் ந.க.எண்.32454/2021/அம்ருட்-2 நாள்.17.12.2021-ன் படி நிர்வாக அனுமதி

வழங்கப்பட்டதன் பேரில் கீழ்க்கண்ட அட்டவணை 1ல் குறிப்பிட்டுள்ள பகுதியில் நகர்புற சுகாதாரம் மற்றும் ஆரோக்கிய மையம் கட்டுதல் பணிக்கு நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்பட்டது.

**அட்டவணை-I**

வ.எண்	பணிகள் விவரம்	மதிப்பீட்டுத் தொகை (ரூ.லட்சத்தில்)
1	ஆற்காடு நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண்.25, தோப்புகாணா நகர்புற ஆரம்ப சுகாதார நிலையத்தில் நகர்புற சுகாதாரம் மற்றும் ஆரோக்கிய மையம் (Urban Health and Wellness Center) கட்டுதல் பணி	25.00
	<b>மொத்தம்</b>	<b>25.00</b>

மேற்படி பகுதியில் வார்டு எண்.25 தோப்புகாணா நகர்புற ஆரம்ப சுகாதார நிலையத்தில் நகர்புற சுகாதாரம் மற்றும் ஆரோக்கிய மையம் கட்டுதல் பணிக்கு மருத்துவர்கள் எதிர்ப்பு தெரிவித்ததாலும், மேலும் அவ்விடத்தில் புதிய மகப்பேறு மருத்துவமனை அமைக்க வருவாய் துறையினர் நடவடிக்கை மேற்கொண்டுள்ளதாலும், கீழ்க்கண்ட அட்டவணை-IIல் குறிப்பிட்டுள்ளபடி மாற்று இடம் தேர்வு செய்யப்பட்டு நகர்புற சுகாதாரம் மற்றும் ஆரோக்கிய மையம் கட்டுதல் பணிக்கு நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்பட்டுள்ளது.

**அட்டவணை-II**

**மாற்று இடம் தேர்வு செய்யப்பட்டு மேற்கொண்ட பணி விவரம்**

வ.எண்	நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர், சென்னை அவர்களால் நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்ட இடம்	மதிப்பீடு (ரூ.லட்சத்தில்)	தற்போது தேர்வு செய்யப்பட்டு பின்னேற்பு அனுமதி கோரும் மாற்று இடம்	மதிப்பீடு (ரூ.லட்சத்தில்)
1	ஆற்காடு நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண்.25, தோப்புகாணா நகர்புற ஆரம்ப சுகாதார நிலையத்தில் நகர்புற சுகாதாரம் மற்றும் ஆரோக்கிய மையம் (Urban Health and Wellness Center) கட்டுதல் பணி	25.00	ஆற்காடு நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண்.01, அசன்புறா ஷா நகரில் நகர்புற சுகாதாரம் மற்றும் ஆரோக்கிய மையம்(Urban Health and Wellness ) கட்டுதல் பணி	25.00
	<b>மொத்தம்</b>	<b>25.00</b>		<b>25.00</b>

**அட்டவணை-III**

**திருத்திய நிர்வாக அனுமதி கோரும் பணி விவரம்**

வ.எண்	நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர், சென்னை அவர்களால் நிர்வாக	மதிப்பீடு (ரூ.லட்சத்தில்)	தற்போது தேர்வு செய்யப்பட்டு பின்னேற்பு அனுமதி	மதிப்பீடு (ரூ.லட்சத்தில்)

	அனுமதி வழங்கப்பட்ட இடம்		கோரும் மாற்று இடம்	
1	ஆற்காடு நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண்.25, தோப்புகாணா நகர்புற ஆரம்ப சுகாதார நிலையத்தில் நகர்புற சுகாதாரம் மற்றும் ஆரோக்கிய மையம் (Urban Health and Wellness Center) கட்டுதல் பணி	25.00	ஆற்காடு நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண்.01, அசன்புறா ஷா நகரில் நகர்புற சுகாதாரம் மற்றும் ஆரோக்கிய மையம்(Urban Health and Wellness ) கட்டுதல் பணி	25.00
	மொத்தம்	25.00		25.00

எனவே நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை அவர்களின் செயல்முறைகள் ந.க.எண்.32454/2021/அம்ருட்-2 நாள்.17.12.2021-ன் படி நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்ட பணிகள் மேற்கொள்ள தேர்வு செய்யப்பட்ட இடங்களுக்கு பதிலாக மாற்று இடங்கள் தேர்வு செய்யப்பட்டதனால் அட்டவணை III-ல் கண்டுள்ளபடி திருத்திய நிர்வாக அனுமதியும், அப்பணிகளுக்கு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் அளித்த ஒப்பந்ததாரர்கள் மூலமாக அதே ஒப்பந்தப்புள்ளி விலைவிகிதத்தில் பணி மேற்கொள்ளப்பட்டு வருவதற்கும் பின்னேற்பும் வழங்க நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை அவர்களுக்கு கருத்துருக்கள் உரிய இணைப்புடன் இணைத்து அனுப்பிட மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அ.கு.:- மன்றம் அனுமதிக்கலாம்

**தீர்மான எண்.99,** அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது

**பொருள் எண்.26)** வடகிழக்கு பருவமழையின்போது வேப்பூர் தலைமை நீரேற்று நிலையத்தில் உள்ள நீர் உறிஞ்சு கிணறுகளுக்கும் நீர் சேகரிப்பு கிணறுகளுக்கும் இடையே இணைக்கப்பட்டுள்ள பைப்லைன் மற்றும் கேபிள்கள் பாலாற்றில் வெள்ள பெருக்கினால் அடித்து செல்லப்பட்டதால் குடிநீர் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி வார்டு எண்.1 முதல் 30 வரையுள்ள பகுதிகளில் வசிக்கும் பொதுமக்களுக்கு வாடகை லாரி மூலம் குடிநீர் சப்ளை வழங்குதல் பணியினை நகராட்சிகள் சட்டம் 1920 பிரிவு 15ன் கீழ் குடிநீர் நிதி திட்டத்தில் ரூ.6.00 லட்சம் செலவினத்தில் M/s.K.ராஜராம் & கோ ஒப்பந்ததாரர் மூலம் பணி மேற்கொள்ளப்பட்டு முடிக்கப்பட்டதை மன்றத்தின் பார்வைக்கும் பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அ.கு.:- மன்றம் பதிவுசெய்யலாம்

**தீர்மான எண்.100,** அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது

**பொருள் எண்.27)** வடகிழக்கு பருவமழையின்போது நகராட்சிக்குட்பட்ட தலைமை நீரேற்று நிலையத்தில் பாலாற்றில் அமைந்துள்ள நீர் உறிஞ்சு கிணறுகளிருந்து Collection sump-க்கு செல்லும் பைப்லைன் கேபிள்கள் பாலாற்றில் ஏற்பட்ட வெள்ள பெருக்கில் அடித்து செல்லப்பட்டதால் தலைமை நீரேற்று நிலையத்தின் அருகில் புதிய ஆழ்துளை கிணறுடன் கூடிய மின் மோட்டார் மற்றும் கேபிள் அமைக்கும் பணியினை அவசர அவசியம் கருதி நகராட்சிகள் சட்டம் 1920 பிரிவு 15ன் கீழ் கடிநீர் நிதி திட்டத்தில் ரூ.2,76,543/- செலவினத்தில் M/s.K.ராஜராம் & கோ ஒப்பந்ததாரர் மூலம் பணி மேற்கொள்ளப்பட்டு முடிக்கப்பட்டதை மன்றத்தின் பார்வைக்கும் பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அ.கு.:- மன்றம் பதிவுசெய்யலாம்

**தீர்மான எண்.101**, அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது

**பொருள் எண்.28)** வடகிழக்கு பருவமழையின்போது நகராட்சிக்குட்பட்ட வேப்பூர் தலைமை நீரேற்று நிலையத்தில் உள்ள 75 எச்.பி மோட்டார் எண்.2ல் உள்ள SS 304 Round Bar shaft 3 எண்ணம் பழுதடைந்துவிட்டதால் குடிநீர் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி புதிதாக மோட்டார் உதிரி பாகங்கள் பொருத்துதல் பணியினை நகராட்சிகள் சட்டம் 1920 பிரிவு 15ன் கீழ் குடிநீர் நிதி திட்டத்தில் ரூ.1,98,090/- செலவினத்தில் திரு. N. எழிலன் ஒப்பந்ததாரர் மூலம் மேற்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ளப்பட்டு முடிக்கப்பட்டதை மன்றத்தின் பார்வைக்கும் பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அ.கு.:- மன்றம் பதிவுசெய்யலாம்

**தீர்மான எண்.102**, அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது

**பொருள் எண்.29)** வடகிழக்கு பருவமழையின்போது நகராட்சிக்குட்பட்ட தலைமை நீரேற்று நிலையத்தில் பாலாற்றில் அமைந்துள்ள நீர் உறிஞ்சு கிணறுகளிருந்து Collection sump-க்கு செல்லும் பைப்லைன் கேபிள்கள் பாலாற்றில் ஏற்பட்ட வெள்ள பெருக்கில் அடித்து செல்லப்பட்டதால் குடிநீர் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி தலைமை நீரேற்று நிலையத்தில் ஏற்கனவே உள்ள மோட்டார் எண்.2 லிருந்து Collection sump-க்கு புதிய பைப்லைன் மற்றும் கேபிள் அமைக்கும் பணியினை நகராட்சிகள் சட்டம் 1920 பிரிவு 15ன் கீழ் குடிநீர் நிதி திட்டத்தில் ரூ.9,46,183/- செலவினத்தில் N.எழிலன் ஒப்பந்ததாரர் மூலம் பணி மேற்கொள்ளப்பட்டு முடிக்கப்பட்டதை மன்றத்தின் பார்வைக்கும் பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அ.கு.:- மன்றம் பதிவுசெய்யலாம்.

**தீர்மான எண்.103**, அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது

**பொருள் எண்.30)** இந்நகராட்சி பொதுசுகாதார திடக்கழிவு மேலாண்மை பணிக்கு பயன்படுத்தப்படும் பேட்டரி வாகனம் 11 முதல் 20 வரையிலான 10 எண்ணிக்கையிலான பேட்டரி வாகனங்கள் பழுதடைந்துவிட்டதால் பொது சுகாதாரதிடக்கழிவு மேலாண்மை பணியின் அவசர அவசியம் கருதி மேற்கண்ட 10 எண்ணிக்கையிலான பேட்டரி வாகனங்களை ரிப்பேர் செய்து புதிதாக பேட்டரி மற்றும் இதர உதிரி பாகங்கள் பொதுத்துதல் பணியினை நகராட்சிகள் சட்டம் 1920 பிரிவு 15ன் கீழ் குடிநீர் நிதி திட்டத்தில் ரூ.9,72,675/- செலவினத்தில் திருவாளர் SISCO, Vellore நிறுவனம் மூலம் பணி மேற்கொள்ளப்பட்டு முடிக்கப்பட்டதை மன்றத்தின் பார்வைக்கும், பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அ.கு.:- மன்றம் பதிவுசெய்யலாம்.

**தீர்மான எண்.104**, அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது

**பொருள் எண்.31)** இந்நகராட்சியில் தெருவிளக்கு பராமரிப்பு பணிக்கு பயன்படுத்தப்படும் எல்.இ.டி. விளக்குகள், பிட்டிங்குடன், ஓயர்கள் மற்றும் இதர மின் உதிரிப்பொருட்கள் இருப்பில் இல்லாததால் தெருவிளக்கு பராமரிப்பு பணியின் அவசர அவசியம் கருதி நகராட்சிகள் சட்டம் 1920 பிரிவு 15ன் கீழ் திருவாளர் K.ராஜாராம் & Co ஒப்பந்ததாரர் மூலம் ரூ.2,73,724/- செலவினத்தில் பொதுநிதியில் மேற்கண்ட தெருவிளக்கு பராமரிப்பு சம்பந்தமான பொருட்கள் வாங்குவதற்கான பணி மேற்கொள்ளப்பட்டதை மன்றத்தின் பார்வைக்கும், பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அ.கு.:- மன்றம் பதிவுசெய்யலாம்.

**தீர்மான எண்.105**, அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது

**பொருள் எண்.32)** வடகிழக்கு பருவமழையின்போது நகராட்சிக்குட்பட்ட வேப்பூர் தலைமை நீரேற்று நிலையத்தில் உள்ள நீர் உறிஞ்சு கிணறுகளிலிருந்து Collection sump-க்கு செல்லும் பைப்லைன் கேபிள்கள் பாலாற்றில் அடித்து செல்லப்பட்டுவிட்டதால் குடிநீர் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி நகராட்சிகள் சட்டம் 1920 பிரிவு 15ன் படி குடிநீர் நிதியின் கிழ ரூ.3,02,683/- செலவினத்தில் திரு.டிகனேஷ் என்பவர் மூலம் பணி மேற்கொள்ளப்பட்டு முடிக்கப்பட்டதை மன்றத்தின் பார்வைக்கும் பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அ.கு:- மன்றம் பதிவுசெய்யலாம்

**தீர்மான எண்.106,** அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது

**பொருள் எண்.33)** இந்நகராட்சி பொதுசுகாதார திடக்கழிவு மேலாண்மை பணிக்கு பயன்படுத்தப்படும் பேட்டரி வாகனம் 1 முதல் 10 வரையிலான 10 எண்ணிக்கையிலான பேட்டரி வாகனங்கள் பழுதடைந்துவிட்டதால் பொது சுகாதாரதிடக்கழிவு மேலாண்மை பணியின் அவசர அவசியம் கருதி மேற்கண்ட 10 எண்ணிக்கையிலான பேட்டரி வாகனங்களை ரிப்பேர் செய்து புதிதாக பேட்டரி மற்றும் இதர உதிரி பாகங்கள் பொருத்துதல் பணியினை நகராட்சிகள் சட்டம் 1920 பிரிவு 15ன் கீழ் குடிநீர் நிதியில் ரூ.9,72,675/- செலவினத்தில் திருவாளர் SISCO, Vellore நிறுவனம் மூலம் பணி மேற்கொள்ளப்பட்டு முடிக்கப்பட்டதை மன்றத்தின் பார்வைக்கும், பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அ.கு:- மன்றம் பதிவுசெய்யலாம்.

**தீர்மான எண்.107,** அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது

**பொருள் எண்.34)** இந்நகராட்சியில் 2021-2022ம் ஆண்டு சட்டமன்ற உறுப்பினர் தொகுதி மேம்பாட்டு திட்டத்தின் கீழ் 99,000/- மதிப்பீட்டில் சட்டமன்ற உறுப்பினர் அலுவலகத்திற்கு தேவையான கணினி, டேபிள், சேர், பிரிண்டர், UPS மற்றும் இதர மின் உபகரணங்கள் சப்ளை செய்தல் பணிக்கு 19.04.2022ம் தேதியில் ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரவேற்கப்பட்டதின்படி வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் கீழ்க்கண்ட ஒப்பீடு பட்டியல் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் அனுமதிக்கும் பொருள் வைக்கப்படுகிறது.

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் திருவாளர்கள்	பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி விகிதம்
1	UR Enterprises		மதிப்பீட்டு விகிதம்
2	NET 200M		0.40% மதிப்பீட்டினை விட அதிகம்

அ.கு: 1) மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் திருவாளர். UR Enterprises ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பீட்டு விகிதத்தில் உள்ளதை ஏற்று வேலை உத்தரவு வழங்க மன்றம் ஒப்புதல் வழங்கலாம்.

2) அவசர அவசியம் கருதி நகரமன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று மன்ற ஒப்புதலை எதிர்நோக்கி மேற்கண்ட பணிக்கு வேலை உத்தரவு வழங்கப்பட்டதற்கும் மன்றம் ஒப்புதல் வழங்கலாம்.

**தீர்மான எண்.108,** அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது

**பொருள் எண்.35)** இந்நகராட்சியில் பொறியாளர் பிரிவில் உள்ள பணி ஆய்வர் பதவியிடம் 12.12.2014ம் தேதி முதல் காலியாக உள்ளது. தற்போது நடைபெறும் திட்ட பணிகளை பார்வையிடுவதற்கும், புதிய பணிகளுக்கு DPR தயார் செய்திடவும் பணி ஆய்வர் இல்லாததால் உரிய நேரத்தில் திட்ட பணிகளை முடிப்பதற்கு காலதாமதம் ஏற்படுவதால் நிர்வாக நலன் கருதி மேற்கண்ட பொறியியல் பிரிவில் காலியாக உள்ள பணி ஆய்வர் பதவியிடம் நிரப்புவதற்கு

நகராட்சிகளின் நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை அவர்களுக்கு பிரேரணை அனுப்புவதற்கு மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அ.கு: 1) மன்றம் அனுமதிக்கலாம்

**தீர்மான எண்.109, அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது**

**பொருள் எண்.36)** நகராட்சிகளின் நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை அவர்களின் கடிதம் ந.க.எண்.20542/2022/தி2-1 நாள்.19.04.2022-ல் தமிழ்நாடு சட்டமன்ற அறிவிப்பு 2022-23-ல் நகராட்சியில் உள்ள பூங்காக்கள் மேம்படுத்துவது தொடர்பாக விரிவான திட்ட அறிக்கையினை தயார் செய்து அனுப்பிவைக்குமாறு தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது, எனவே கீழ்க்கண்ட நகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதிகளில் உள்ள பூங்காக்கள் மேம்படுத்தி மதிப்பீடு தொகை ரூ.264.88 லட்சத்திற்கு DPR விரிவான திட்ட அறிக்கை தயார் செய்யப்பட்டு நிர்வாக அனுமதி வழங்க கோரி நகராட்சிகளின் நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை அவர்களுக்கு கருத்துரு அனுப்பிட மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

வ.எண்	வார்டு எண்	பூங்கா மேம்படுத்துதல் பணியின் விவரம்	மதிப்பீடு தொகை ரூ. லட்சத்தில்
1	17	தமிழ்நாடு வீட்டுவசதி வாரிய குடியிருப்பு பகுதி II-ல் பூங்கா மேம்படுத்துதல்	34.57
2	03	தனலட்சுமி நகர் விரிவாக்கப் பகுதியில் உள்ள பூங்கா மேம்படுத்துதல்	42.50
3	19	தமிழ்நாடு வீட்டுவசதி வாரியம் பகுதி I-ல் பூங்கா மேம்படுத்துதல்	63.00
4	20	பார்த்திபன் நகர் (பெருமாள் லேஅவுட்) பூங்கா மேம்படுத்துதல்	42.10
5	23	மாசிலாமணி நகர் பகுதியில் உள்ள பூங்கா மேம்படுத்துதல்	59.21
6	09	சன்னியாசி மடம் (தேசாய் நாராயணசாமி லேஅவுட்) பூங்கா மேம்படுத்துதல்	23.50
<b>மொத்தம்</b>			<b>264.88</b>

அ.கு. 1) மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

2) இப்பணியின் அவசர அவசியம் கருதி நகரமன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதிபெற்று மன்ற ஒப்புதலை எதிர்நோக்கி மேற்கண்ட பணிக்கு DPR-ஐ நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை அவர்களுக்கு அனுப்பப்பட்டதற்கும் மன்றம் ஒப்புதல் வழங்கலாம்.

**தீர்மான எண்.110, அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது**

**பொருள் எண்.37)** நகராட்சியில் பொதுசுகாதார பணியில் திடக்கழிவு மேலாண்மை பணிக்கு பயன்படுத்தப்பட்டு தற்போது பயனற்ற நிலையிலுள்ள 68 எண்ணிக்கை டம்பர் பிளேசர் பின்கள் மற்றும் 80 எண்ணிக்கைகள் தற்றுவண்டிகள் ஆகியவற்றை ஏலம் விட 29.08.2020, 18.09.2020 மற்றும் 08.10.2020 ஆகிய தேதிகளில் ஏல அறிவிப்பு கோரப்பட்டதில் யாரும் கலந்து

கொள்ளவில்லை. எனவே, இப்பணிக்கு உத்தேச ஏலத்தொகை ரூ.3.65 லட்சத்தில் மறு ஏலம் விடுவதற்கு மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

**அ.கு. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.**

**தீர்மான எண்.111, அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது**

**பொருள் எண்.38)** இந்நகராட்சியில் பொதுசுகாதார பிரிவிலுள்ள பழைய TN73D7584 என்ற பதிவு எண் கொண்ட Dupmer Placer வாகனத்தை தற்போது Tipper Lorry ஆக மாற்றி வடிவமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.8.49 லட்சத்திற்கு மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

**அ.கு. 1) மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.**

2) மேற்கண்ட செலவினத்தை பொதுநிதியில் இருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றம் ஒப்புதல் வழங்கலாம்.

**தீர்மான எண்.112, அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது**

**பொருள் எண்.39)** இந்நகராட்சியில் பொதுசுகாதார பிரிவிலுள்ள TN23S 3645 என்ற லாரியை Tipper Lorry ஆக மாற்றி FC work செய்யும் பணியினை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட உத்தேசிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.8.49 லட்சத்திற்கு மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

**அ.கு. 1) மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.**

2) இப்பணிக்கான செலவினத்தை பொதுநிதியில் இருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றம் ஒப்புதல் வழங்கலாம்.

**தீர்மான எண்.113, அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது**

**பொருள் எண்.40)** இந்நகராட்சிகளின் நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை அவர்களின் செயல்முறைகள் ந.க.எண்.11753/2022/எம்3 நாள்.10.05.2022-ன் படி ஆற்காடு நகராட்சிக்கு நகரமன்ற தலைவர் அலுவலக பயன்பாட்டிற்கு புதியதாக ஒரு ஸ்கார்பியோ ஈப்பு வாகனம் வாங்க அனுமதி அளித்து ரூ.16.82 லட்சத்திற்கு நிர்வாக அனுமதி வழங்கி உத்தரவிடப்பட்டுள்ளது. மேலும் இந்நகரமன்றத் தீர்மானம் எண்.35 நாள்.11.04.2022-ல் நகரமன்றத்தலைவர் அலுவலக பயன்பாட்டிற்கு இப்பு வாகனம் வாங்குவதற்கு ரூ.8.50 இலட்சத்திற்கு பொதுநிதியில் செலவினம் மேற்கொள்வதற்கு அனுமதி அளிக்கப்பட்டுள்ளது. எனவே நகரமன்றத் தலைவர் அலுவலக பயன்பாட்டிற்கு புதிதாக ஸ்கார்பியோ ஈப்பு வாகனம் வாங்குவதற்கு கூடுதல் செலவினத் தொகை ரூ.8.32 இலட்சத்திற்கு மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

**அ.கு. 1) மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.**

2) மேற்கண்ட செலவினத்தை பொதுநிதியில் இருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றம் ஒப்புதல் வழங்கலாம்.

**தீர்மான எண்.114, அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது**

**பொருள் எண்.41)** இந்நகராட்சியில் 2022-2023ம் ஆண்டு கீழ் 2.50 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் வார்டு 1 முதல் 30 வரையிலான பகுதிகளில் உள்ள Deep collection Bins குப்பை தொட்டிகள் 72 எண்ணங்கள் அப்புறப்படுத்துதல் பணிக்கு 17.05.2022ம் தேதியில் ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரவேற்கப்பட்டதின்படி வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் கீழ்க்கண்ட ஒப்பீடு பட்டியல் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் அனுமதிக்கும் பொருள் வைக்கப்படுகிறது.

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் திருவாளர்கள்	பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி விகிதம்
-------	------------------------------	-------	-------------------------

1	A.M. அரி	4.27% மதிப்பீட்டினை விட அதிகம்
2	B. ஹயாதி பீ	0.29% மதிப்பீட்டினை விட குறைவு

அ.கு: 1) மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் திருமதி. B. ஹயாதி பீ ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பீட்டை விட 0.29% சதவீதம் குறைவாக உள்ளதை ஏற்று வேலை உத்தரவு வழங்க மன்றம் ஒப்புதல் வழங்கலாம்.

**தீர்மான எண்.115**, அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது

**பொருள் எண்.42)** இந்நகராட்சியில் 2022-2023ம் ஆண்டு கீழ் 9.95 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் அலுவலக பயன்பாட்டிற்கு UPS, Invertor , Battery சப்ளை செய்தல் ஒயரிங் வசதி ஏற்படுத்துதல் பணிக்கு 17.05.2022ம் தேதியில் ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரவேற்கப்பட்டதின்படி வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் கீழ்க்கண்ட ஒப்பீடு பட்டியல் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் அனுமதிக்கும் பொருள் வைக்கப்படுகிறது.

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் திருவாளர்கள்	பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி விகிதம்
1	Shree Battery		0.23% மதிப்பீட்டினை விட அதிகம்
2	Powertech Electornics		மதிப்பீட்டு விகிதம்

அ.கு: 1) மேற்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் திரு. Powertech Electornics ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளி மதிப்பீட்டு விகிதத்தில் உள்ளதை ஏற்று வேலை உத்தரவு வழங்க மன்றம் ஒப்புதல் வழங்கலாம்.

**தீர்மான எண்.116**, அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது

**பொருள் எண்.43)** இந்நகராட்சியின் பொது சுகாதாரப்பிரிவில் திடக்கழிவு மேலாண்மைத் திட்டத்தின் கீழ் 55-தனியார் தூய்மைப் பணியாளர்களை கொண்டு இந்நகர பொது சுகாதாரப் பணிகளில் ஒப்பந்தப்புள்ளி அடிப்படை விலைவிகிதத்தில் ஈடுபட்டு வருவதில் 31.05.2022-ஆம் நாளில் நீடிக்கப்பட்ட ஒப்பந்தப்புள்ளி முடிவடைகிறது. எனவே, ஒப்பந்ததாரர் நிர்ணயம் செய்வதில் நிர்வாக ரீதியாக காலதாமதம் ஏற்படுகிறது. மேலும், பொது சுகாதாரப் பணிகள் மற்றும் நிர்வாக நலன் கருதியும், பொது மக்களுக்கு எவ்வித பாதிப்புகள் ஏற்படா வண்ணம் மற்றும் திடக்கழிவு மேலாண்மைப் பணிகள் எவ்வித தோய்வுகள் ஏற்படாமல் இருக்க தொடர்ந்து தற்போதுள்ள 55-தனியார் தூய்மைப் பணியாளர்களை 01.06.2022 முதல் 31.08.2022 வரையிலான நாட்களுக்கு ஒரு தூய்மைப் பணியாளருக்கு ஒரு நாள் தினக்கூலியான ரூ.295/- இத்துடன் தொழிலாளர் வருங்கால வைப்பு நிதி(13%) ரூ.38.35, தொழிலாளர் மருத்துவ காப்பீடு(3.25%) ரூ.9.58 மற்றும் சீருடைகள் நிர்வாக செலவினங்கள் ரூ.17.00-ஆக மொத்த தொகை ரூ.359.93 என நிர்ணயம் செய்யப்பட்டுள்ளதால் இத்தொகையினையே மேலும் மூன்று மாதங்களுக்கு 55-தூய்மைப் பணியாளர்களின் மாத ஊதியத்தினை ஒப்பந்த நிறுவனமான எல்.டி. மேன்பவர் சொலூசன், வேலூர் என்பவருக்கு வழங்க தோராயச் செலவினத் தொகை ரூ.18.50 இலட்சத்திற்கு மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

**அ.கு. 1)** மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

2) திடக்கழிவு மேலாண்மைத் திட்டத்தின் புதிய ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரி நடவடிக்கைகள் எடுக்கும் வரை தற்போது நடைமுறையில் உள்ள ஒப்பந்த நிறுவனமான எல்.டி. மேன்பவர் சொலூசன், வேலூர் என்பவர் மூலம் 55-தூய்மைப் பணியாளர்களை தொடர்ந்து வழங்க நிர்வாக நலன் மற்றும் பொது சுகாதாரப் பணிகள் பாதிக்காத வகையில் அதே ஒப்பந்தப்புள்ளி விலைவிகிதத்தில் மூன்று மாதங்களுக்கு கால



நீடிப்பு செய்து பணி உத்திரவு வழங்க மன்றப்பொருள் எதிர்நோக்கி தனி அலுவலர் மற்றும் ஆணையாளர் அவர்களின் ஒப்புதல் அளித்துள்ளமைக்கும் மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

- 3) 55-தனியார் தூய்மைப் பணியாளர்களின் தினக்கூலியினை மாத ஊதியமாக வழங்க செலவினத் தொகையினை வருவாய் நிதி மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

ந.க.எண். 2626/2017/எச்1

**தீர்மான எண்.117,** அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது

**பொருள் எண்.44)** இந்நகராட்சியின் பொது சுகாதாரப் பிரிவில் திடக்கழிவு மேலாண்மைத் திட்டத்தின் கீழ் பயன்பாட்டில் உள்ள TN73AC3423 என்ற இலகு ரக வாகனம் திடீர் பழுது ஏற்பட்டது. மேலும், இவ்வாகனத்தை 2022 ஆண்டிற்கான வாகன தகுதி சான்று பெற வேண்டி LAWRENCE AUTO TECH LLP, VELLORE என்ற அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிறுவனத்தில் பழுதுகளை நிவர்த்தி செய்வதற்கு பெறப்பட்ட செலவினத் தொகை ரூ.99,680/-ஐ சேர்த்து இராணிப்பேட்டை வாட்டாரப் போக்குவரத்து அலுவலகத்தில் வாகன தகுதி சான்று பெறுவதற்கு தோராயச் செலவினத் தொகை ரூ.20,000/-ஐ உடன் மொத்த தொகை ரூ.119680/-க்கு மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

**அ.கு. 1)மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.**

- 2) TN73AC3423 என்ற இலகு ரக வாகனத்தின் பழுதுகளை நிவர்த்தி செய்யவும், 2022ஆம் ஆண்டிற்கான வாகன தகுதி சான்று பெற நடவடிக்கை மேற்கொள்ள மன்றப்பொருள் எதிர்நோக்கி நகரமன்றத் தலைவர் அவர்கள் முன் அனுமதி அளித்தமைக்கும் மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
- 3) TN73AC3423 என்ற இலகு ரக வாகன பழுது மற்றும் தகுதி சான்று பெறுவதற்குண்டான செலவினத் தொகையினை வருவாய் நிதி அல்லது திடக்கழிவு மேலாண்மை நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

ந.க.எண்.1700/2022/எச்1

**தீர்மான எண்.118,** அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது

**பொருள் எண்.45)** இந்நகராட்சியின் பொது சுகாதாரப் பிரிவில் 23.04.2022ஆம் நாளில் மாண்புமிகு சுகாதார துறை அமைச்சர் மற்றும் தைத்தறி (ம) துணிநூல் துறை அமைச்சர் மற்றும் ஆற்காடு சட்டமன்ற உறுப்பினர் ஆகியோர்களின் முன்னிலையில் ஆற்காடு ஸ்ரீ ராமகிருஷ்ணா மெட்ரிக் மேல்நிலைப் பள்ளியில் வட்டார சுகாதார விழா இந்நகர பொது மக்களுக்காக நடைபெற்றது. எனவே, இதற்கான செய்தி விளம்பரத்தினை தினச்செய்தி தாள்கள் மாலை முரசு ரூ.11550/-மற்றும் தினகரன் ரூ.26460/- ஆகிய செய்திதாள்களில் விளம்பரம் செய்யப்பட்டமைக்கு மொத்தம் செலவினத் தொகை ரூ.38010/-ஐ செய்திதாள் நிறுவனங்களுக்கு வழங்க மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

**அ.கு. 1) மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.**

2) 23.04.2022ஆம் நாளில் வட்டார சுகாதார விழாவினை மாண்புமிகு அமைச்சர்களின் முன்னிலையில் நடைபெற்றமைக்கு தினச்செய்தி நாளில் பொது மக்களுக்கு விளம்பரம் செய்யப்பட்டுள்ளமைக்கு மன்ற முன் அனுமதியினை எதிர்நோக்கி நகரமன்றத் தலைவர் அவர்களின் ஒப்புதல் அளித்தமைக்கு மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

3) தினச்செய்தி தாள்களில் விளம்பரம் செய்யப்பட்ட செலவினத் தொகையினை வருவாய் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

ந.க.எண்.827/2022/எச்1

**தீர்மான எண்.119,** அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது

**பொருள் எண்.46)** இந்நகராட்சியின் பொது சுகாதாரப் பிரிவில் திடக்கழிவு மேலாண்மைத் திட்டத்தின் கீழ் உள்ள மூன்று நுண்ணூர மையங்களுக்கு மூன்று மின் இயந்திர ஜல்லடைகள் வாங்க ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரி நடவடிக்கைகள் மேற்கொள்ள வேண்டி 13.04.2022ஆம் நாளில் மன்றப்பொளில் நகரமன்றத் தலைவர் அவர்களிடம் தொகை ரூ.2,00,000/-க்கு முன் அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளது. எனவே, இதனை தொடர்ந்து 11.05.2022ஆம் நாளில் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ளதற்கு கீழ்காணும் இரண்டு ஒப்பந்ததாரர்களிடமிருந்து ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பெறப்பட்டுள்ளமைக்கு ஒப்புநோக்கு பட்டியல் மன்றத்தின் பார்வைக்கும், அனுமதிக்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர்களின் பெயர்	தொகை ரூ.
1	திரு.கிரிபாபு, விஷாரம்	65000.00
2	திரு.ரவிக்குமார், ஆற்காடு	66,000.00

**அ.கு. 1) மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்**

2) திடக்கழிவு மேலாண்மைத் திட்டத்தின் கீழ் மூன்று நுண்ணூர மையங்களுக்கு மூன்று மின் இயந்திர ஜல்லடைகளை வாங்க வேண்டி 11.05.2022ஆம் நாளில் ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டமைக்கு, வ.எண்.01 காணும் திரு.கிரிபாபு, விஷாரம் என்பவரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியின் தொகை குறைவாக அளித்துள்ளமைக்கு மூன்று எண்ணிக்கையிலான மின் இயந்திர ஜல்லடைகளை விநியோகம் செய்ய உத்தரவு வழங்க மன்றப்பொருள் எதிர்நோக்கி நகரமன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி அளித்தமைக்கும் மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

3) புதிய மூன்று மின் இயந்திர ஜல்லடைகளை வாங்குவதற்குண்டான செலவினத் தொகையினை வருவாய் நிதி அல்லது திடக்கழிவு மேலாண்மை நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

ந.கஎண்.475/2022/எச்1

**தீர்மான எண்.120, அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது**

**பொருள் எண்.47)** இந்நகராட்சியின் பொது சுகாதாரப் பிரிவில் திடக்கழிவு மேலாண்மைத் திட்டத்தின் கீழ் பொது சுகாதாரப் பணிக்கு தளவாட சமான்களை கொள்முதல் செய்ய ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரி நடவடிக்கைகள் மேற்கொள்ள வேண்டி 07.04.2022ஆம் நாளில் மன்றப்பொருளில் நகரமன்றத் தலைவர் அவர்களிடம் தொகை ரூ.2,50,000/-க்கு முன் அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளது. எனவே, இதனை தொடர்ந்து 11.05.2022ஆம் நாளில் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ளதற்கு கீழ் காணும் இரண்டு ஒப்பந்ததாரர்களிடமிருந்து ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பெறப்பட்டுள்ளமைக்கு ஒப்புநோக்கு பட்டியல் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முன் அனுமதிக்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ.எண்.	தளவாட பொருட்களின் பெயர்கள்	ஒப்பந்ததாரர்கள்	
		கிரீன் வோல்ட், ஆற்காடு தொகை ரூ.	திருமதி. ஹயாதிபீ, ஆற்காடு தொகை ரூ.
01.	தெருக் கூட்டும் துடப்பம்	400.00	450.00
02.	தெண்ணந்துடப்பம்	40.00	45.00
03.	குப்பை வாரும் தகடு	110.00	125.00

04.	பூ துட்ப்பம்	120.00	150.00
05.	சுத்தம் செய்யும் மாபு	190.00	200.00
06.	பினாயில்	30.00	40.00
07.	வெட்டுக்கத்தி	250.00	310.00
08.	தொரட்டுக் கத்தி	200.00	260.00
09.	கடப்பாறை	750.00	900.00
10.	தெரு கூட்டும் பிரஷ்	300.00	310.00
11.	வாளி	300.00	350.00
12.	சம்மட்டி	350.00	450.00
13.	மண்வெட்டி	200.00	225.00
14.	அன்னக்கூடை	250.00	275.00
15.	கையுறை	125.00	150.00
16.	சாக்குப்பை	20.00	25.00

அ.கு. 1) மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

2) திடக்கழிவு மேலாண்மைத் திட்டத்தின் கீழ் பொது சுகாதாரப் பணிகளுக்கு தளவாட சமூகங்களை வாங்க வேண்டி 11.05.2022ஆம் நாளில் ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டமைக்கு, வ.எண். 01. காணும் திருவாளர். கிரீன் வேல்ட், ஆற்காடு என்பவரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியில் தொகை குறைவாக அளித்துள்ளமைக்கு, பொது சுகாதாரப் பணிக்குண்டான தளவாட சமூகங்களை விநியோகம் செய்வதற்கு உத்தரவு வழங்க மன்றப்பொருள் எதிர்நோக்கி நகரமன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி அளித்தமைக்கும் மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

3) தளவாட சமூகங்களை கொள்முதல் செய்யும் செலவினத் தொகையினை வருவாய் நிதி அல்லது திடக்கழிவு மேலாண்மை நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

ந.க.எண். 475/2022/எச்1

**தீர்மான எண்.121,** அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது

**பொருள் எண்.48)** இந்நகராட்சியின் பொது சுகாதாரப் பிரிவில் திடக்கழிவு மேலாண்மைத் திட்டத்தின் கீழ் கிருமி நாசினியான நீர்த்த சுண்ணாம்பு தூள் கொள்முதல் செய்ய ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரி நடவடிக்கைகள் மேற்கொள்ள வேண்டி 13.04.2022ஆம் நாளில் மன்றப்பொருளில் நகரமன்றத் தலைவர் அவர்களிடம் தொகை ரூ.1,20,000/-க்கு முன் அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளது. எனவே, இதனை தொடர்ந்து 11.05.2022ஆம் நாளில் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ளதற்கு கீழ் காணும் இரண்டு ஒப்பந்தாரர்களிடமிருந்து ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பெறப்பட்டுள்ளமைக்கு ஒப்புநோக்கு பட்டியல் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முன் அனுமதிக்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்.	ஒப்பந்தாரர்களின் பெயர்	ஒரு கிலோ ரூ.
01.	கிரீன் வேல்ட், ஆற்காடு	12.00
02.	திருமதி.ஹயாத்பீ, ஆற்காடு	15.00

அ.கு 1) மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

2) திடக்கழிவு மேலாண்மைத் திட்டத்தின் கீழ் பொது சுகாதாரப் பணிக்கு கிருமி நாசினியான நீர்த்த சுண்ணாம்பு தூள் கொள்முதல் செய்ய வேண்டி 11.05.2022ஆம் நாளில் ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டமைக்கு, வ.எண். 01. காணும் கீரின் வேல்ட், ஆற்காடு என்பவரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியில் தொகை குறைவாக அளித்துள்ளமைக்கு, விநியோக உத்தரவு வழங்க மன்றப்பொருள் எதிர்நோக்கி நகரமன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி அளித்தமைக்கும் மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

3) நீர்த்த சுண்ணாம்பு தூள் வாங்குவதற்குண்டான செலவினத் தொகையினை வருவாய் நிதி அல்லது திடக்கழிவு மேலாண்மை நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

ந.க.எண். 475/2022/எச்1

தீர்மான எண்.122, அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது

பொருள் எண்.49) ஆற்காடு நகராட்சி நகரமன்ற தலைவர் திருமதி. S.R.B. தேவி பென்ஸ்பாண்டியன் அவர்களால் கொண்டு வரும் தீர்மானம்.

ஆற்காடு நகராட்சி நகரமன்ற சட்டத்திற்கு முத்தமிழ் அறிஞர் கலைஞர் அரங்கம் என பெயர் சூட்ட தீர்மானித்தல்.

தீர்மான எண்.123, திருமதி.டாக்டர்.எஸ்.பவலக்கொடி நகரமன்றத் துணைத்தலைவர் முன்மொழிய திரு.பொ.இராஜசேகர் நகரமன்ற உறுப்பினர் வழிமொழிய உரிய அரசு அனுமதி பெறவும் ஏகமனதாக தீர்மானம் நிறைவேற்றப்பட்டது.

(ஓம்) பெ.தேவி  
நகரமன்ற தலைவர்  
ஆற்காடு நகராட்சி

/உண்மை நகல்/

ஆணையாளர்  
ஆற்காடு நகராட்சி